
     Protokół  

             z posiedzenia VIII sesji Rady Gminy Wielgomłyny z dnia 22 czerwca 2015 roku  

 

Rozpoczęcie obrad  sesji.  

W dniu 22 czerwca  2015 r  o godz. 9-tej   w sali  widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w 

Wielgomłynach zgodnie z zaproszeniem. 

Sesję zwołał:  

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 

o samorządzie gminnym ( tj. Dz. U. z 2013 roku poz. 594 z poźn. zm.).  

Obradom przewodniczył:  

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś.  

 

    Punkt 1.  

Otwarcie VIII sesji Rady Gminy, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś otworzył obrady sesji Rady Gminy i powitał przybyłych 

na sesję:  

- radnych,  

- sołtysów,  

- osoby zaproszone: Wójta Gminy Pana Bogdana Witaszczyka ,   Skarbnika Gminy Panią Zofie 

Stolecką, Sekretarza Gminy Panią Bożenę Nowak, Kierownika Gminnego Ośrodka Zdrowia Pana 

Cezarego Broniszewskiego, Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Panią Bogumiłę 

Smolarczyk, Kierownika Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu Panią Jadwigę Staszczyk, pełniącą 

obowiązki Kierownika Gminnej Biblioteki Publicznej  Panią Elżbietę Święcik, Kierownika Zakładu 

Komunalnego Pana Sławomira Jędrzejczyka, inspektora Urzędu Gminy Panią Annę Górecką.  

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność obrad. W chwili 

otwarcia sesji obecnych było 15 radnych.  Lista obecności w załączeniu do protokołu.  

Wójt Gminy Pan Bogdan Witaszczyk złożył wniosek wraz ze  słownym uzasadnieniem o poszerzenie 

porządku obrad o  dodatkowy punkty: 

1. „Podjęcie uchwały w sprawie  ustalenia Regulaminu korzystania z placu zabaw w Sokolej 

Górze, Gmina Wielgomłyny. „ 

2. Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Administracji i Cyfryzacji za 

pośrednictwem Wojewody Łódzkiego o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości 

„WYGWIZDÓW” występującej na terenie Gminy Wielgomłyny.  

Radni w głosowaniu 15 głosami „za” w obecności 15 radnych podczas głosowania  wyrazili 

zgodę na poszerzenie porządku obrad.  



Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby punkt o brzmieniu „Podjęcie uchwały w sprawie 

ustalenia Regulaminu korzystania z placu zabaw dla dzieci w Sokolej Górze, Gmina Wielgomłyny 

umieścić jako punkt 16 porządku obrad.  Radni jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych 

podczas głosowania poparli propozycję Przewodniczącego Rady Gminy.  

Punkt o brzmieniu „Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Administracji i 

Cyfryzacji za pośrednictwem Wojewody Łódzkiego o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości 

„WYGWIZDÓW” występującej  na terenie GMINY Wielgomłyny jako punkt 17 porządku obrad. Radni 

poparli wniosek Przewodniczącego 15 głosami „za” w obecności 15 radnych podczas głosowania.  

Porządek obrad po zmianach odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy przedstawiał się 

następująco:   

1. Otwarcie VIII sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad   i przyjęcie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z obrad VII sesji Rady Gminy z dnia 19 maja  2015   roku.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za    2014 rok Gminnego 

Ośrodka Zdrowia w Wielgomłynach.  

4. Podjęcie uchwały  w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego   instytucji kultury Gminnej 

Biblioteki Publicznej w Wielgomłynach za  2014 rok. 

 5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego    instytucji kultury Gminnego 

Ośrodka Kultury i Sporu w Wielgomłynach  za 2014 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie  rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania  finansowego Gminy 

Wielgomłyny wraz ze sprawozdaniem z wykonania  budżetu za 2014 rok.  

1) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Wielgomłyny za rok 
2014; 

2) rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Wielgomłyny za rok 2014; 
3) zapoznanie  z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z  

wykonania budżetu Gminy Wielgomłyny za rok 2014;  
4) zapoznanie z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Wielgomłyny na 

dzień 31 grudnia 2014 roku;  
5) zatwierdzenie sprawozdania finansowego Gminy Wielgomłyny wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2014 rok.  
 7.  Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Wielgomłyny  za rok 2014.  

1) zapoznanie ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wielgomłyny za rok 
2014; 

2) odczytanie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji 
Rewizyjnej dotyczącym udzielenia absolutorium.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej   na lata 2015-2024. 

 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 2015 rok. 

  10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny,     położonej w obrębie geodezyjnym 

Wielgomłyny, oznaczonej numerem działki 1042/17 o pow. 0,0256 ha.   

    11.  Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Goszczowa  w miejscowości Sroków, oznaczonej numerem działki 834/3.    



    12.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Bogusławów oznaczonej numerem   działek 112, 113,116 i 151/2.  

  13.Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy            Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Kolonia Myśliwczów   oznaczonej numerem działki 657/1.  

 14. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Goszczowa oznaczonej numerem działki 275.  

15. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Kruszyna     oznaczonej numerem działek 484,485 i 486. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie  ustalenia regulaminu korzystania z placu zabaw dla dzieci w Sokolej 

Górze, Gmina Wielgomłyny.  

17. Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia  z wnioskiem do Ministra Administracji i Cyfryzacji za 

pośrednictwem Wojewody Łódzkiego o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości „WYGWIZDÓW” 

występującej na terenie Gminy Wielgomłyny.  

18.  Informacja Pani Poseł na Sejm RP Krystyny Ozgi w sprawie     aktualnych zagadnień dotyczących 

rolnictwa.  

19.Informacja  Wójta gminy o realizacji zadań w okresie międzysesyjnym.                  

20. Interpelacje i wolne wnioski radnych.  

21. Zamknięcie obrad VIII sesji Rady Gminy.  

Odczytany porządek obrad   Przewodniczący  Rady Gminy poddał pod głosowanie:  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania 15 głosami „za” w obecności 15 radnych podczas głosowania został 

przyjęty porządek obrad  dzisiejszej sesji. 

Zgodnie z § 16 Statutu Gminy Wielgomłyny ( uchwalony Uchwała Nr XXXVIII/53/2014 Rady 

Gminy Wielgomłyny z dnia 23 lipca 2014 roku opublikowany w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Łódzkiego z dnia 28 listopada 2014 roku poz. 4279, 4280) Przewodniczący 

Rady Gminy prowadzi obrady zgodnie z ustalonym porządkiem obrad.  

      Punkt 2  

Przyjęcie protokołu z obrad VII sesji Rady Gminy z dnia 19 maja 2015 roku 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi do treści protokołu z obrad VII sesji Rady 

Gminy z dnia 19 maja 2015 roku. Radni nie zgłosili pisemnych, ani też ustnych uwag do treści 

wyżej wymienionego protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie protokół z obrad VII sesji Rady Gminy z 

dnia 19 maja  2015 roku.  



Głosowanie:  

W wyniku głosowania 15 głosami „za” w obecności 15 radnych został przyjęty protokół z 

VII sesji Rady Gminy z dnia 19 maja 2015 roku.   

                  Punkt 3  

 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za    2014 rok Gminnego 

Ośrodka Zdrowia w Wielgomłynach.  

Sprawozdanie finansowe, które wszyscy radni otrzymali omówił Kierownik Gminnego Ośrodka 

Zdrowia Pan Cezary Broniszewski. Rok budżetowy Gminnego Ośrodka Zdrowia zamknął się stratą w 

kwocie 16 130,43 zł.  Wynik finansowy nie wpłynie jednak na zakres prac i zatrudnienie w ośrodku. 

Zgromadzony  w poprzednich latach kapitał zakładowy pozwoli na  pokrycie ujemnego wyniku.  

Radny Sinkiewicz zapytał czy stomatologia mieści się w  kontrakcie, czy też ją dofinansowujemy.  

Odp. P. Broniszewskiego – za 4 miesiące tego roku podstawowa opieka zdrowotna dała zysk w 

kwocie 123 tys. zł, ginekologia zysk – 2 334,00 zł., natomiast stomatologia stratę w kwocie 13,600,00 

zł., i również stratę odnotowano w rehabilitacji   w kwocie 6 200,00 zł.  

Pan Wójt w swej wypowiedzi podniósł sprawę charakteru świadczonych usług, której głównym celem 

jest pacjent i jego zdrowie, a nie zysk z działalności. Oszczędności z poprzednich lat pozwolą na 

pokrycie chwilowego deficytu, bez wprowadzania reorganizacji. Złożył również podziękowanie za 

dotychczasową  pracę  całego personelu ośrodka. 

Radna powiatowa Pani Bożena Nowak poinformowała, że  na sesji Rady Powiatu będzie uchwalana 

uchwała o możliwości  rozszerzeniu usług o usługi niepubliczne świadczone w  ośrodkach zdrowia  

przekazanych gminom w użyczenie.  

Przewodniczący Rady Społecznej Gminnego Ośrodka Zdrowia Pan Bogdan Witaszczyk zapoznał z 

pozytywną uchwałą  Rady Społecznej GOZ w sprawie przyjęcia  sprawozdania finansowego za 2014 

rok wypracowaną na posiedzeniu w dniu 10 czerwca 2015 roku .  W dalszej części wypowiedzi 

pozytywnie ocenił pracę Gminnego Ośrodka Zdrowia mimo  ujemnego wyniku finansowego.  

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Ładu i Porządku Publicznego Pani 

Barbara Szymczyk odczytała pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego za 2014 rok Gminnego Ośrodka Zdrowia w Wielgomłynach wypracowaną 

na posiedzeniu w dniu 10 czerwca 2015 roku. Opinia w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia   sprawozdania 

finansowego za 2014 rok Gminnego Ośrodka Zdrowia w Wielgomłynach i poddał pod głosowanie.  

Głosowanie  

W wyniku głosowania 15 głosami „za” w obecności 15 radnych podczas glosowania została podjęta 

Uchwała Nr VIII/55/2015 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2014 rok 

Gminnego Ośrodka Zdrowia w Wielgomłynach. Uchwała w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy pogratulował Kierownikowi GOZ Panu Cezaremu Broniszewskiemu 

uzyskanej jednomyślności rady  w ocenie pracy Gminnego Ośrodka Zdrowia.  

     Punkt 4  



Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego instytucji kultury Gminnej 

Biblioteki Publicznej w Wielgomłynach za 2014 rok.  

Sprawozdanie finansowe instytucji  kultury Gminnej Biblioteki Publicznej za 2014 rok przedstawiła  

Pani Elżbieta Święcik  w zastępstwie  Kierownika GBP Pani Jadwigi Zdybowicz.  

Omawiane sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję nad sprawozdaniem. Radni nie podjęli dyskusji.  

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Ładu i Porządku Publicznego Pani 

Barbara Szymczyk odczytała wypracowaną na posiedzeniu  w dniu 10 czerwca 2015 roku pozytywną 

opinię do projektu uchwały. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania 

finansowego instytucji kultury Gminnej Biblioteki Publicznej w Wielgomłynach za 2014 rok i poddał 

pod głosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/56/2015 w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego instytucji kultury 

Gminnej Biblioteki Publicznej w Wielgomłynach za 2014 rok. Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.  

     Punkt 5  

 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego    instytucji kultury Gminnego 

Ośrodka Kultury i Sporu w Wielgomłynach  za 2014 rok. 

Sprawozdanie finansowe oraz  opisowe prowadzonej działalności na przestrzeni 2014 roku 

przedstawiła  Pani Jadwiga Staszczyk – Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu.  

Przedstawiany materiał stanowi załącznik do protokołu.  

Dyskusji w tym punkcie nie było.  

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Ładu i Porządku Publicznego Pani 

Barbara Szymczyk przedstawiła opinię komisji wypracowaną na posiedzeniu komisji do projektu 

uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego instytucji kultury Gminnego Ośrodka Kultury 

i Sportu w Wielgomłynach. Opinia w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania 

finansowego instytucji kultury Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Wielgomłynach za 2014 rok i 

poddał pod głosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie – 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/57/2015 w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego instytucji kultury 

Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Wielgomłynach za 2014 rok. Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.  

     Punkt 6  



  Podjęcie uchwały w sprawie  rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania  finansowego Gminy 

Wielgomłyny wraz ze sprawozdaniem z wykonania  budżetu za 2014 rok.  

Sprawozdanie, które wszyscy radni otrzymali  24 kwietnia 2015 roku  z wykonania budżetu Gminy 

Wielgomłyny było przedstawiane przez: Wójta Gminy Pana Bogdana Witaszczyka, Skarbnika Gminy 

Panią Zofię Stolecką, w części dotyczącej  Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przez Kierownika 

Panią Bogumiłę Smolarczyk, w części dotyczącej Zakładu Komunalnego przez Kierownika Pana 

Sławomira Jędrzejczyka oraz przez inspektora Panią Annę Górecka w części dotyczącej zadań 

oświatowych.  

Skarbnik Gminy  odczytała Uchwałę Nr II/116/2015 składu orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi z dnia 20 maja 2015 roku w sprawie opinii o sprawozdaniu Wójta Gminy 

Wielgomłyny z wykonania budżetu za 2014 rok.  ( opinia w załączeniu do protokołu). 

Z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Wielgomłyny na dzień 31 grudnia 2014 roku  

zapoznała  zebranych Skarbnik Gminy pani Zofia Stolecka zwracając uwagę na przyjęte księgowe  

wartości mienia gminnego z chwili oddania do użytku.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusje nad sprawozdaniem.  

Radni nie podjęli dyskusji.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Wielgomłyny wraz ze sprawozdaniem 

z wykonania budżetu za 2014 rok wypracowana na posiedzeniu w dniu 19 czerwca 2015 roku ( opinia 

w zalaczeniu do protokołu).  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego Gminy Wielgomłyny wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 

2014 rok i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania  jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/58/2015 w sprawie  rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania  finansowego 

Gminy Wielgomłyny wraz ze sprawozdaniem z wykonania  budżetu za 2014 rok.  Uchwała stanowi 

załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził 15 minutowa przerwę w obradach.  

Stan radnych po przerwie – 15-tu.  

     Punkt 7  
 
 Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Wielgomłyny  za rok 2014.  

W trakcie realizacji tego punktu na salę obrad przybyła Pani Krystyna Ozga Poseł na Sejm RP oraz 

Radna Sejmiku Województwa Łódzkiego Pani Beata Ozga- Fleszer.  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Józef Siedlarczyk odczytał  Uchwałę Nr 1/2015 Komisji 

Rewizyjnej  Rady Gminy z dnia 29 maja 2015 roku w sprawie zaopiniowania wykonania budżetu 

Gminy Wielgomłyny za rok 2014 i wystąpienia z wnioskiem do Rady Gminy Wielgomłyny o udzielenie 

absolutorium Wójtowi Gminy  ( uchwała komisji z załączeniu do protokołu).  



Skarbnik Gminy  zapoznała z Uchwała Nr II/147/2015 składu orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi z dnia 02 czerwca 2015 roku w sprawie opinii wniosku Komisji Rewizyjnej 

Rady gminy w Wielgomłynach o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy Wielgomłyny.  

W punkcie tym  głos zabrał Pan Wójt dziękując za  pozytywną  ocenę własnej  pracy  przy realizacji 

zadań zaplanowanych  i wykonanych w 2014 roku oraz całego zespołu pracowników Urzędu Gminy. 

Przypomniał, że nie  została zmarnowana żadna szansa na pozyskanie dodatkowych środków z 

przeznaczeniem na rozwój gminnej  infrastruktury. Środki wydawane to realizacja  postulatów 

płynących od mieszkańców, radnych i sołtysów. 

Więcej głosów nie było.    

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu Rolnictwa I Ochrony 

Środowiska Pan Krzysztof Skraboń przedstawił opinię komisji z dnia 19 czerwca 2015 roku do 

projektu uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Wielgomłyny za rok 2014.  Opinia w 

załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy 

Wielgomłyny za 2014 rok i poddał pod głosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/59/2015 w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Wielgomłyny za rok 2014. 

Uchwała w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu podjęcia uchwały złożył gratulacje Panu Wójtowi i 

wspólnie z Panią Poseł wręczył kwiaty. Pani Poseł ze swej strony wręczyła Panu Wójtowi książkę o 

tytule „Być sobą”.  

Dziękując za życzenia Pan Wójt przypomniał, że w dniu poprzednim tj.  21 czerwca minęła równa 25 

letnia rocznica powołania na stanowisko Wójta Gminy Wielgomłyny.  

Z sali wyszedł radny Ireneusz Przybyła. Stan radnych 14-tu.  

Przewodniczący Rady Gminy złożył wniosek na prośbę Pani Poseł o zmianę porządku obrad i  

rozpoczęcie realizacji punktu 19-tego. Radni jednogłośnie 14 głosami za wyrazili zgodę na zmianę 

porządku obrad.  

     Punkt 19. 

Informacja Pani Poseł na Sejm RP Krystyny  Ozgi w sprawie aktualnych zagadnień dotyczących 

rolnictwa 

Pani Poseł swoje wystąpienie rozpoczęła o przypomnienia historii ćwierćwiecza samorządu  

lokalnego.  

Ćwierćwiecze dotyczy również pełnienia funkcji Wójta przez obecnego Wójta Bogdana Witaszczyka. 

Widać, że samorząd gminy Wielgomłyny nie zmarnował 25 lat. Powstały wodociągi, drogi, domy 

kultury, oświetlenie uliczne , są początki kanalizacji. przepusty, most w Niedośpielinie i szereg 

drobnych inwestycji. Jako jedyna gmina corocznie składała wnioski i corocznie wzbogacała budżet o 

środki inwestycyjne. W dowód uznania przyznano   8 radnym i 14 sołtysom  Podziękowania  za wkład 

i rozwój odrodzonej  samorządności oraz zaangażowanie w działalność na rzecz społeczności lokalnej 



od Wiceprezesa Rady Ministrów, Ministra Gospodarki Janusza Piechocińskiego, Poseł na Sejm RP 

Krystyny Ozga i Wójta Gminy Bogdana Witaszczyka.  

Podziękowania odebrali:  

1. Barański Stanisław  

2. Kopiecki Jan  

3. Łoś Stanisław  

4. Siedlarczyk Józef  

5. Skraboń Krzysztof   

6. Olczyk Stanisław  

7. Poradzisz Maria  

8 Wrona Wiesława  

9 Gandziarowski Andrzej 

10 Kubacka Halina   

11 Jędrzejczyk Stefan   

12 Wieczorek Zenon   

13 Konieczny Krzysztof  

14 Partyka Bogdan  

15 Sinkiewicz Marek  

16 Przybyła Ireneusz  

17 Marczak Mieczysław  

18 Bukała Krzysztof  

 

W imieniu uhonorowanych podziękowanie złożyła była radna trzech kadencji Maria Poradzisz.  

Po wręczeniu podziękowań Pani Poseł  przedstawiła  stanowisko które  reprezentuje klub PSL w 

sejmie  w sprawie sprzedaży ziemi dla  obcokrajowców oraz prywatyzacji lasów.  Zobrazowała bieżącą 

pracę sejmu i rozpoczynającą się już  kampanię wyborczą. Zaprosiła  grupę 20 osób na wycieczkę do 

sejmu, która zaplanowana jest  na 25 czerwca 2015 roku.  Przedstawiła  radną Sejmiku Województwa 

Łódzkiego Panią Beatę Ozga – Flesze. Pani radna wzorem Pani poseł  poinformowała o swej pracy w 

komisjach  sejmiku oraz deklarowała w miarę potrzeby pomoc w sprawach leżących w kompetencji 

radnej.   

     Punkt 8  

 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej   na lata 2015-2024. 

Wzorem poprzednich  sesji radni wnioskowali do Pani Skarbnik, aby omawiając zmiany w Wieloletniej  

Prognozie  Finansowe łączyła ze zmianami w budżecie na 2015 rok.  

 

Plan dochodów zwiększamy o kwotę 229.533,00 zł. 

Dział  - Rolnictwo i łowiectwo zwiększamy o kwotę 49.000,00 zł. 

 – wpłaty z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności oraz prawa użytkowania wieczystego 

nieruchomości zwiększamy o kwotę 49.000,00 zł. Zmiana dotyczy przeznaczonych do sprzedaży 

gruntów rolnych stanowiących własność Gminy Wielgomłyny znajdujących się w miejscowościach: 



1. Sroków – 0,66 ha – 22.100,00 zł. 

2. Zalesie (obręb Kruszyna) – 0,80 ha – 12.600,00 zł. 

3. Bogusławów (4 działki) – 1,07 ha – 16.000,00 zł. 

Wymienione kwoty stanowią wartości szacunkowe. 

 

Dział - Transport i łączność zwiększamy o kwotę 91.930,00 zł. 

 - dotacje otrzymane z państwowych funduszy celowych na finansowanie lub dofinansowanie 

kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych jednostek sektora finansów publicznych 

zwiększamy o kwotę 91.930,00 zł. Zmiana dotyczy otrzymanego pisma z Urzędu Marszałkowskiego z 

Wydziału Ochrony Gruntów Rolnych informującego o przyznanym dofinansowaniu do realizacji 

zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych Rogi – Krzętów z 

podziałem na trzy etapy (II etap)”. 

Dział - Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa zwiększamy o kwotę 2.000,00 zł. 

 - wpływy z usług zwiększamy o kwotę 2.000,00 zł. Zwiększenie dotyczy przekazanej wpłaty przez 

Zakład Komunalny dotyczącej wynajmu Sali w OSP w miejscowości Trzebce. 

 

 

Dział- Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających 

osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem zwiększamy o kwotę 72.000,00 zł. 

- 0310 podatek od nieruchomości zwiększamy o kwotę 72.000,00 zł. w związku z oddanym do 

użytkowania budynkiem ubojni oraz elektrowni wiatrowej, które skutkowało złożeniem 

skorygowanej o te wartości deklaracji w sprawie podatku od nieruchomości na 2015 rok. 

Dział - Pomoc społeczna zwiększamy o kwotę 14.603,00 zł. 

-  dotacje celowe przekazane z budżetu państwa na realizację zadań bieżących             z zakresu 

administracji rządowej oraz innych zadań zleconych gminom zwiększamy            o kwotę 123,00 zł. 

Zmiana dotyczy otrzymanej decyzji z Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego o zmianach w planie dotacji 

przeznaczonej na realizację zadań związanych z przyznaniem Kart Dużej Rodziny . 

- dotacje celowe przekazane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin 

zwiększamy o kwotę 14.480,00 zł. Zmiana dotyczy otrzymanej decyzji z Łódzkiego Urzędu 

Wojewódzkiego o zmianach w planie dotacji przeznaczonej na dofinansowanie zadań realizowanych 

w ramach wieloletniego programu wspierania gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w 

zakresie dożywiania”. 

 

Plan wydatków zwiększamy o kwotę 229.533,00 zł. 

Dział – Rolnictwo i łowiectwo zwiększamy o kwotę 2.250,00 zł. 

- wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększamy o kwotę 2.250,00 zł. Zmiana dotyczy 

zadania inwestycyjnego „Budowa sieci wodociągowej                          w miejscowości Kol. Myśliwczów 



(opracowanie dokumentacji)”. Wstępnie oszacowano krótszy odcinek sieci wodociągowej do 

wykonania, a w rzeczywistości jest dłuższy o 450 metrów. 

Dział - Transport i łączność zwiększamy o kwotę 206.490,00 zł. 

- wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększamy o kwotę 202.930,00 zł. Zmiana dotyczy 

realizowanego zadania pn. „Przebudowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych Rogi – Krzętów z 

podziałem na trzy etapy (II etap)”. Droga ta była wykonana w roku ubiegłym.  

-  wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększamy o kwotę 3.560,00 zł. Zmiana dotyczą 

utworzenia nowego zadania inwestycyjnego pn. „Wykup gruntu pod poszerzenie istniejącego pasa 

drogowego działka nr 297/5 na odcinku Goszczowa – Niwa Goszczowska”. 

Dział - Administracja publiczna zmniejszamy o kwotę 15.000,00 zł. 

- wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zmniejszamy o kwotę 15.000,00 zł. Zakup lub 

wymiana niezbędnych komputerów będzie dokonywana z wydatków bieżących. Wartość zakupu 

jednego komputera nie musi przekraczać 3.500,00 zł.  

Dział - Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa zwiększamy o kwotę 2.000,00 zł. 

- zakup usług pozostałych zwiększamy o kwotę 2.000,00 zł. Zwiększenie dotyczy usług wywozu 

ścieków z budynku OSP w miejscowości Trzebce w związku z wynajmem sali. 

Dział – Oświata i wychowanie  

Szkoły podstawowe  

−  dodatkowe wynagrodzenia roczne zmniejszamy o kwotę 2.380,00 zł. 

−  składki na ubezpieczenia społeczne zmniejszamy o kwotę 4.220,00 zł. 

− zakup materiałów i wyposażenia zmniejszamy o kwotę 10.000,00 zł. 

−  zakup usług remontowych zmniejszamy o kwotę 1.000,00 zł. 

− wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększamy o kwotę 17.600,00 zł.  

Zmiany dotyczą wprowadzenia zadania inwestycyjnego polegającego na „Przebudowie 

ogrodzenia budynku Publicznej Szkoły Podstawowej w Wielgomłynach”. Środki na to zadanie 

zostały wygospodarowane ze zmniejszenia planu wydatków rzeczowych. 

 

Gimnazjum 

− zakup materiałów i wyposażenia zmniejszamy o kwotę 7.600,00 zł. 

−  zakup usług pozostałych zmniejszamy o kwotę 10.000,00 zł. 

−  wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększamy o kwotę 17.600,00 zł. 

Zmiany dotyczą wprowadzenia zadania inwestycyjnego polegającego na „Przebudowie 

ogrodzenia budynku Publicznego Gimnazjum w Wielgomłynach”. Środki na to zadanie zostały 

również wygospodarowane ze zmniejszenia planu wydatków rzeczowych. 

 

Pozostała działalność  



- zakup materiałów i wyposażenia zwiększamy o kwotę 1.200,00 zł. Zmiana dotyczy zakupu 3 sztuk 

tablic informacyjnych (regulaminów) z konstrukcją na place zabaw przy Publicznej Szkole 

Podstawowej w Wielgomłynach, Zagórzu i Krzętowie. 

Dział -  Pomoc społeczna zwiększamy o kwotę 14.603,00 zł. 

- świadczenia społeczne zmniejszamy o kwotę 772,00 zł. 

-  świadczenia społeczne zwiększamy o kwotę 772,00 zł. 

Zmiana dotyczy wypłaty dodatku mieszkaniowego dla jednej rodziny przyznanego na okres 

01.01.2015 – 31.06.2015r. w kwocie miesięcznej 461,89 zł. 

- świadczenia społeczne zwiększamy o kwotę 14.480,00 zł. Zmiana dotyczy otrzymanej decyzji z 

Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego przeznaczonej na dofinansowanie zadań realizowanych w ramach 

wieloletniego programu wspierania gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie 

dożywiania”. 

- zakup materiałów i wyposażenia zwiększamy o kwotę 123,00 zł. Zmiana dotyczy otrzymanej decyzji 

z Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego przeznaczonej na realizację zadań związanych z przyznaniem Kart 

Dużej Rodziny. 

Dział - Gospodarka komunalna i ochrona środowiska  

 Schroniska dla zwierząt zwiększamy o kwotę 15.000,00 zł. 

- zakup usług pozostałych zwiększamy o kwotę 15.000,00 zł. Zmiana została podyktowana ciągle 

zwiększającą się liczbą bezdomnych psów odłapywanych na terenie naszej gminy, a w kolejności 

umieszczanych w schronisku dla zwierząt. 

Dział – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego zwiększamy o kwotę 850,00 zł. 

- wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększamy o kwotę 850,00 zł. Zmiana dotyczy 

zwiększenia kosztów wykonania map do celów projektowych do opracowania dokumentacji budowy 

świetlicy wiejskiej w miejscowości Niedośpielin o kwotę 510,00 zł. oraz świetlicy wiejskiej w 

miejscowości Sokola Góra o kwotę 340,00 zł.  

Dział  – Kultura fizyczna zwiększamy o kwotę 20.000,00 zł. 

-  wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych zwiększamy o kwotę 20.000,00 zł. Zmiana dotyczy 

wprowadzenia nowego zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa ogrodzenia boiska sportowego w 

miejscowości Krzętów”. Zmiana dotyczy pisma otrzymanego z Okręgowego Związku Piłki Nożnej w 

Piotrkowie Tryb. o konieczności przystosowania obiektu piłkarskiego do przepisów Polskiego Związku 

Piłki Nożnej. Nie zrealizowanie zaleceń spowoduje nie dopuszczenie do rozgrywek.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusje nad  zmianami w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

i budżecie gminy na 2015 rok.  

Radni nie podjęli dyskusji.  



Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego- Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Krzysztof Skraboń przedstawił pozytywna opinie komisji do projektu zmian w 

Wieloletniej prognozie Finansowej na lata 2015-2024. Opinia w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej na lata 2014-2024 i poddał pod głosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” w obecności 14 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/60/2015 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej  Gminy 

Wielgomłyny na lata 2015-2024. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

     Punkt 9  

 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 2015 rok. 

Ponieważ zmiany w budżecie zostały omówione w punkcie 8 porządku obrad Przewodniczący Rady 

Gminy poprosił o dyskusję nad proponowanymi zmianami w budżecie.  

Radni nie podjęli dyskusji. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię wypracowaną na posiedzeniu komisji w 

dniu 19 czerwca 2015 roku  do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 

2015 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały  w sprawie zmian w budżecie gminy 

Wielgomłyny na 2015 rok i poddał pod głosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowanie jednogłośnie 14 głosami „za” w obecności 14 radnych podczas głosowania 

została podjęta Uchwała Nr VIII/61/2015 w sprawie zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 2015 

rok. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy zarządził  7 minutowa przerwę w obradach.  

Stan radnych po przerwie 11 ( nieobecny radny Przybyła Ireneusz, Barański Stanisław, Kopiecki Jan, 

Skraboń Krzysztof).  

     Punkt 10.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny,     położonej w obrębie geodezyjnym 

Wielgomłyny, oznaczonej numerem działki 1042/17 o pow. 0,0256 ha.   

O działkach, które są tematem obrad od punktu 10 do 15 bardzo szeroko było mówione na 

posiedzeniu komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i ochrony Środowiska, 

która analizowała zasadność sprzedaży oraz cenę.  Radni otrzymali mapki z każdą z działek 

przeznaczonych do sprzedaży.  

Dyskusji w tym punkcie nie było.  

V-ce Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Marian Hasik przedstawił pozytywną opinię do wszystkich przeznaczonych do 



sprzedaży działek wypracowaną na  posiedzeniu w dniu 19 czerwca 2015 roku. Opinia w załączeniu 

do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny,     położonej w 

obrębie geodezyjnym Wielgomłyny, oznaczonej numerem działki 1042/17 o pow. 0,0256 ha i poddał 

pod głosowanie. 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 11 głosami „za” w obecności11 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/62/2015 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny,     położonej w obrębie geodezyjnym 

Wielgomłyny, oznaczonej numerem działki 1042/17 o pow. 0,0256 ha.  Uchwała stanowi załącznik 

do protokołu.  

     Punkt 11.  

 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Goszczowa  w miejscowości Sroków, oznaczonej numerem działki 834/3.    

Przewodniczący zapytał, czy są zapytania dotyczące projektu uchwały o sprzedaży działki nr 834/3.  

Zapytań, ani też dyskusji nie było.  

Pozytywną opinię z komisji przedstawił V-ce  Przewodniczący Komisji Pan Marian Hasik.   

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w 

obrębie geodezyjnym Goszczowa  w miejscowości Sroków, oznaczonej numerem działki 834/3 i 

poddał pod glosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 11 glosami „za” przy stanie 11 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/63/2015 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Goszczowa  w miejscowości Sroków, oznaczonej numerem działki 834/3.   Uchwała stanowi 

załącznik do protokołu.  

     Punkt 12  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Bogusławów oznaczonej numerem   działek 112, 113,116 i 151/2.  

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do treści projektu uchwały dotyczącej  sprzedaży działek w 

Bogusławowie o numerach:112, 113,116 i 151/2. Zapytań, ani też uwag nie było .  

V-ce Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Marian Hasik  przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały, która stanowi 

załącznik do protokołu.  



Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w 

obrębie geodezyjnym Bogusławów oznaczonej numerem   działek 112, 113,116 i 151/2 i poddał pod 

glosowanie.  

Głosowanie:  

W  wyniku głosowania  jednogłośnie 11 głosami „za” w obecności 11 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/64/2015 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Bogusławów oznaczonej numerem   działek 112, 113,116 i 151/2. Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.  

Na salę obrad przybył radny Pan  Barański Stanisław i radny Pan Jan Kopiecki.  Stan radnych 13-tu.  

     Punkt 13  

Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy            Wielgomłyny, położonej w obrębie 

geodezyjnym Kolonia Myśliwczów   oznaczonej numerem działki 657/1.  

Uwag, ani zapytań do treści tej uchwały nie było.  

Po odczytaniu przez V-ce Przewodniczącego Komisji pozytywnej opinii o sprzedaży działki o numerze 

657/1 w Kolonii Myśliwczów Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod 

głosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 13 głosami „za” w obecności 13 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/65/2015 roku w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy            Wielgomłyny, położonej w obrębie 

geodezyjnym Kolonia Myśliwczów   oznaczonej numerem działki 657/1.  Uchwała stanowi załącznik 

do protokołu.  

 

     Punkt 14 

 Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Goszczowa oznaczonej numerem działki 275.  

Dyskusji nad projektem tej uchwały nie było.  

 V-ce Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Marian Hasik  przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały, która stanowi 

załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż  

nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w 

obrębie geodezyjnym Goszczowa oznaczonej numerem działki 275 i poddał pod głosowanie.  

Głosowanie:  



W wyniku glosowania jednogłośnie 13 głosami ‘za” w obecności 13 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/66/2015 w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Goszczowa oznaczonej numerem działki 275.  Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

     Punt 15  

Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Kruszyna     oznaczonej numerem działek 484,485 i 486. 

 

Projekt tej uchwały zawierający wszystkie dane dotyczące sprzedawanych działek  nie wywołał żadnej 

dyskusji wśród radnych i sołtysów.  

V-ce Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Marian Hasik  przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały, która stanowi 

załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż  

nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w 

obrębie geodezyjnym Kruszyna     oznaczonej numerem działek 484,485 i 486 i poddał pod 

głosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 13 głosami „za” w obecności 13 radnych została podjęta 

Uchwąła nr VIII/67/2015 w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż  nieruchomości gruntowej 

niezabudowanej stanowiącej własność gminy Wielgomłyny, położonej w obrębie geodezyjnym 

Kruszyna     oznaczonej numerem działek 484,485 i 486. Uchwała w załączeniu do protokołu.  

     Punkt 16  

 Podjęcie uchwały w sprawie  ustalenia regulaminu korzystania z placu zabaw  w Sokolej Górze, 

Gmina Wielgomłyny.  

Sekretarz Gminy Pani Bożena Nowak uzasadniając projekt uchwały poinformowała, ze w związku z 

powstaniem placu zabaw w miejscowości Sokola Góra jest potrzeba  wyposażenia go w regulamin 

użytkowania. Regulamin w treści nie odbiega od regulaminów nad którymi radni pracowali 

przyjmując dla placów zabaw powstałych przy szkołach.  

Dyskusji w tym punkcie nie było.  

Pozytywna opinia komisji do projektu uchwały w sprawie regulaminu korzystania z placu zabaw  w 

Sokolej Górze  została odczytana.  

Przewodniczący Rady Gminy  odczytał projekt uchwały wraz z regulaminem   i poddał pod 

głosowanie.  

Głosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 13 głosami „za” w obecności 13 radnych została podjęta 

uchwał Nr VIII/68/2015 w sprawie  ustalenia regulaminu korzystania z placu zabaw w Sokolej 

Górze ,Gmina Wielgomłyny. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  



     Punkt 17  

 Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia  z wnioskiem do Ministra Administracji i Cyfryzacji za 

pośrednictwem Wojewody Łódzkiego o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości „WYGWIZDÓW” 

występującej na terenie Gminy Wielgomłyny.  

Pani Bożena Nowak – Sekretarz Gminy  poinformowała, że wpłynęło pismo ze Starostwa 

Powiatowego w sprawie podjęcia działań zmierzających do wyjaśnienia lokalizacji miejscowości 

„WYGWIZDÓW” . Stwierdzono, że nazwa Wygwizdów to część wsi Krżętów, która występuje  w 

Wykazie urzędowych nazw miejscowości. Stwierdza się, że w wymienionej miejscowości nikt nie jest 

zameldowany, brak jest jakiejkolwiek zabudowy, czy też tablic z nazwą. W Studium Uwarunkowań i 

Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy teren ten ujęty jest pod uprawy polowe. W 

związku z powyższym przystępuje się do zniesienia w/w nazwy, której nikt z mieszkańców Krzętowa 

nie pamięta. 

Dyskusji w tym punkcie nie było.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wystąpienia  z wnioskiem do 

Ministra Administracji i Cyfryzacji za pośrednictwem Wojewody Łódzkiego o zniesienie urzędowej 

nazwy miejscowości „WYGWIZDÓW” występującej na terenie Gminy Wielgomłyny i poddał pod 

głosowanie.  

Glosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 13 głosami „za’ w obecności 13 radnych została podjęta 

Uchwała Nr VIII/69/2015 w sprawie wystąpienia  z wnioskiem do Ministra Administracji i Cyfryzacji 

za pośrednictwem Wojewody Łódzkiego o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości 

„WYGWIZDÓW” występującej na terenie Gminy Wielgomłyny. Uchwała stanowi załącznik do 

protokołu.  

     Punkt 19  

Informacja Wójta Gminy o realizacji  zadań w okresie międzysesyjnym.  

W punkcie tym Pan Wójt poinformował:  

- Jest już wstępny projekt budynku świetlicy w Sokolej Górze i Niedośpielinie.  

- otrzymaliśmy  dofinansowanie  w kwocie 92 tys. na drogę  Rogi – Krzętów oraz grant w kwocie 5 tys  

na krzesła do domu kultury w Zagórzu.  

- w najbliższych dniach zostanie podjęta decyzja w której  miejscowości  będzie budowa kanalizacji. 

Jeżeli mieszkańcy wyrażą zgodę to proponuje się miejscowość Niedośpielin.    

- będzie prowadzona wycinka drzew przydrożnych Rogi – Wola Życińska      

     Punkt 20.           

 Interpelacje i wolne wnioski radnych.  

Radny Hasik  zgłosił potrzebę wyburzenia komórek przy budynku byłej szkoły. Grożą zawaleniem.  

Ponieważ więcej głosów nie było Przewodniczący Rady Gminy przedstawił pisma, które wpłynęły w 

ostatnim czasie do Rady Gminy. 



Pismo Krajowej Rady Sędziów Społecznych  w sprawie selekcji kandydatów na ławników.  

Sekretarz Gminy poinformowała o ilości wybieranych ławników i procedurze wyboru. Zgodnie z 

pismem Prezesa Sądu Okręgowego będziemy wybierać jednego  ławnika do Sądu Rejonowego w 

Radomsku i dwóch ławników do Sądu Okręgowego w Piotrkowie Tryb. Termin zgłaszania kandydatów 

upływa 30 czerwca br.   

Odczytane zostało również pismo Ochotniczej Straży Pożarnej w Przedborzu w sprawie 

dofinansowania zakupu zestawu ratownictwa wodno-powodziowego na przyczepie. Stanowisko 

radnych w tej sprawie było negatywne.  

Więcej spraw nie poruszono.   

 

     Punkt 21  

 Zamknięcie obrad VIII sesji Rady Gminy.  

Przewodniczący Rady Gminy dziękując za udział zamknął obrady VIII sesji Rady Gminy Wielgomłyny.  

 

 

 

 

      Przewodniczący Rady Gminy  

 

                 Stanisław Łoś  

 

Protokołowała 

 

Anna Jędrzejczyk  


